



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

## **Проект „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“ бе представен на международна експертна конференция в Прага**

Проект № BG05SFOP001-3.003-0004 „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“ бе представен на 15та Международна Конференция за Строителство и Недвижими Имоти: Експертиза и Оценка в Прага, Чехия.

Конференцията се проведе в рамките на два дни, 30.11 – 01.12 2017, а организатор бе Чешката Камара на Съдебните Експерти. В събитието взеха участие над 50 експерти от Русия, Чехия, Словакия, Франция, Черна Гора, Казахстан и бяха изнесени 32 презентации, засягащи актуални международни и регионални въпроси, свързани със съдебната експертиза.

Експерт координация и комуникация на сдружение СЕФИТА представи в лекция пред участниците в конференцията заложените цели, информация за финансирането от страна на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г. и очаквани резултати от имплементацията на проект „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“.

На вниманието на участниците бяха предоставени и брошури, представящи проекта на английски език. В рамките на събитието бяха осъществени полезни контакти със съдебни експерти и проведени разговори за бъдещи съвместни дейности и сътрудничества.

Международната конференция се провежда от 2003 г. насам в Прага, Чехия. Днес тя е единствената международна среща на експерти в света, посветена на експертни познания в областта на строителството и по-конкретно - съдебната експертиза в строителството. В 14те проведени конферентни срещи до тази година, събитието приветства участниците от над 50 държави.

Конференцията е предназначена за обмяна на опит на експерти в областта на строителството и оценката на недвижими имоти, практикуващи адвокати, арбитри, медиатори, корпоративни съветници, академици и професионалисти, заинтересовани от и / или участващи в експертиза и арбитраж в строителството.

*Информацията е публикувана съгласно точка 3.10 на Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 година.*

*За хода на изпълнение на проекта ще Ви информираме своевременно чрез сайта на Сдружението. При необходимост от допълнителна информация и възникнали въпроси, пишете на: [gerdzhikova\\_i@sefita.org](mailto:gerdzhikova_i@sefita.org), Ина Герджикова, Експерт координация и комуникация*

----- [www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg) -----

*Проект № BG05SFOP001-3.003-0004 „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“ се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г.*



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

## Снимки от 15та Международна Конференция за Строителство и Недвижими Имоти: Експертиза и Оценка в Прага, Чехия



[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

Проект № BG05SFOP001-3.003-0004 „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“ се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г.